

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2024. augusztus 26. napján (szerdán) 17 órakor a Városháza dísztermében (9241 Jánossomorja, Szabadság utca 39.) megtartott közmeghallgatásról.

**Jelen vannak:** Jelenléti ív szerint (1. melléklet)

**Lőrincz György:** Köszöntötte a megjelenteket Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének éves közmeghallgatásán. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, minden képviselő jelen van. Megállapította továbbá, hogy a lakosság részéről egy fő jelent meg. Ismertette a képviselő-testületi ülés napirendjét a meghívónak megfelelően.

*Egyéb módosító indítvány, kiegészítés nem hangzott el.*

**Lőrincz György:** Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 9 igen szavazattal következő határozatot hozta:

### **Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 119/2024. (VIII.26.) Kt. határozata**

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

- 1./ Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról
- 2./ Közérdekű kérdések, lakossági hozzászólások

**Felelős:** Lőrincz György polgármester

**Határidő:** azonnal

#### **1./ Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének végrehajtásáról**

**Lőrincz György:** Elmondta, hogy 1./ napirendi pont a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló. Vetített prezentációval bemutatta, hogy a 2023. évi bevételi és kiadási főösszeg 3 milliárd 885 millió Ft volt. A következő dián a 2023. évi bevételek alakulása látható. A bevételek legnagyobb részét a következő tételek teszik ki: 638 millió Ft állami támogatások, előző évi pénzmaradvány igénybevétele 1 milliárd 322 millió Ft, közhatalmi bevételek 1 milliárd 320 millió Ft. Ebből iparüzési adó a legmagasabb 1 milliárd 164 millió Ft összegben. A következő dián a kiadások alakulása látható. A működési költségvetési kiadások között a dologi kiadások 546 millió Ft-ot tesznek ki, ide tartozik a közüzemi díjak, ügyelet fenntartás, temető fenntartás, parkosítás többek között. Az ellátottak pénzbeli juttatásai 4 millió Ft. A működési célú támogatások államháztartáson belülre 319 millió Ft, itt található a Hospice Ház, Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény is. A civil szervezetek támogatása 35 millió Ft volt. A felhalmozási költségvetési kiadásokból 183 millió Ft-ot a beruházások, 361 millió Ft-ot a felújítások tesznek ki. Bemutatta ezt követően a főbb beruházásokat, felújításokat. Kiemelte a TOP Plusz „Élhető települések” c. pályázatot, mely 380 millió Ft-ot tett ki. Megvalósult továbbá a TOP Plusz „Energetika” 82 millió Ft összegben. Kiemelte a TOP Plusz „Belterületi utak felújítása” c., 172 millió Ft keretösszegű projektet is. Elmondta, a TOP Plusz projektek

többsége már elkészült, de van ami még folyamatban van. Felhívta a figyelmet, hogy saját önkormányzati forrásból megvalósult a közvilágítás korszerűsítése is. Az elfogadott koncepció alapján zajlik a járdafelújítási program is. 2023-ban 63 millió Ft értékben valósult meg járdafelújítás. Folytatódott a játszótér-felújítási program is a bölcsődében és az iskolában, melyre 10 millió Ft-ot fordított az önkormányzat. 2023-ban 16 millió Ft értékben sor került az önkormányzati bérlakások felújítására, illetve elindult a lakbértámogatás is a szakemberek idevonzása, megtartása érdekében az önkormányzatnál, illetve intézményeinél. Felújítottuk, korszerűsítettük a pusztasomorjai tagóvoda fűtési rendszerét is. Megújult a művelődési ház hőszivattyús rendszere is 10 millió forint értékben. Folytatódott a Sós Antal Községi Ház felújítása. Számos kisgyermekes családokat segítő rendezvényt szervezett önkormányzat, többek között ilyen volt az újszülöttek köszöntése is. Bemutatott továbbá különböző helyi rendezvényeken készült fényképeket, melyet az önkormányzat civil keretéből támogatott. Kiemelte, hogy az önkormányzat jelentős figyelmet fordít Hanságliget és Újtanya városrészekre is. Felhívta továbbá a figyelmet a helyi gazdákkal való összefogásra, mely a külterületi utak karbantartása során nyilvánul meg. Kiemelte és megköszönte továbbá a Zöld Jánossomorja csoport és az aktivisták munkáját. Elmondta továbbá, hogy 2023-ban is megvalósult a Virágosítsuk együtt Jánossomorját program, illetve átadásra került a Szép közterület díj is. Rávilágított arra is, hogy az önkormányzat kiemelt figyelmet fordít a helyi idősekre. Példaként említette a helyi idősek klubját is, ahol hamarosan betelik a férőhelyek száma. Kiemelte, hogy több mint 110 program került megrendezésre 2023-ban a városban, mely többek között széleskörű összefogás eredménye volt. Röviden ismertetni kívánja a 2024. évi költségvetés főbb adatait is. Elmondta, hogy a költségvetés elfogadásakor a bevételi és kiadási főösszeg 3 milliárd 131 millió forint volt. A főbb tervezett beruházások közül kiemelte a 2024-es évre áthúzódó TOP Plusz élhető város 188 millió forintos projektjét, illetve a 120 millió forint keretösszegű útépitést is. Felhívta továbbá a figyelmet, hogy idén az önkormányzat elkülönített 20 millió forintot ingatlan vásárlásra is. Elmondta továbbá, hogy 5 millió forint értékben megtörtént az egészségház klíma berendezéssel történő ellátása, illetve 20 millió forint értékben a gépbeszerzés is. A tervezett felújítások közül kiemelte az útfelújítás 60 millió forintos keretösszegét, illetve a gyalogjárda felújítás 45 millió forintos keretösszegét. Felhívta továbbá a figyelmet az önkormányzati bérlakások felújítására szánt 120 millió forintos keretösszegre is. Kiemelte továbbá, hogy 2024 jubileumi emlékév Jánossomorján, hiszen Jánossomorja 20 éve nyerte el a városi rangot, illetve 20 éves a testvértelepülési kapcsolat Nagyfődémmel.

## **2./ Közérdekű kérdések, lakossági hozzászólások**

**Lőrincz György:** Elmondta, hogy a 2./ napirendi pont a közérdekű kérdések, lakossági hozzászólások. Megkérdezte, hogy van-e közérdekű kérdés, lakossági hozzászólás.

*Közérdekű kérdések, lakossági hozzászólások nem hangzottak el.*

**Lőrincz György:** Megköszönte a jelenlévőknek, hogy részt vettek a közmeghallgatáson.

**Lőrincz György polgármester** a közmeghallgatást 17 óra 30 perckor bezárta.

K.m.f.

**Lőrincz György**  
polgármester

**dr. Péntek Tímea**  
jegyző